



玩转啤酒瓶



啤酒瓶能在木棍上随着音乐跳舞——这是来自菏泽的兄弟组合的绝活表演。为了参加这次啤酒节，曾经是杂技演员的宋云成和宋爱成兄弟，专门排练了一组玩转啤酒瓶的表演。

“我们每天要去6个啤酒大棚，最多一天要演出12场。”宋云成告诉记者，兄弟俩来自菏泽，在一起训练演出已经16年了。他是弟弟，今年26岁，哥哥宋爱成已经29岁了。他们都是第一次参加啤酒节。

啤酒节刚开幕时，他们每天不过6场演出，因为反响不错，不少大棚都邀请他们。现在每天的演出已经增加到12场，到了他们每天演出的极限。

“每晚回到宾馆躺到床上就爬不起来了。”哥哥宋爱成说，他们每场演出虽然只有20分钟，但是间隔不过半小时，而且还要串场，体力消耗非常大，只能靠不断喝红牛饮料补充体力。这次来青岛演出他还带着5岁的儿子，本想带着儿子玩一玩，反倒让儿子吃了不少苦。

记者跟随兄弟俩拍摄了两天，只要兄弟俩一上台，他们就将最好的状态献给观众。而当他们满头大汗地走下台后，来不及休息，收拾好道具就要赶往下一个演出点。虽然演出很辛苦，但是每次能收到这么多观众的掌声，他们就感到很满足了。

本报记者 杨宁 摄影报道

①②③宋云成口含木棍让啤酒瓶在上面“跳舞”。

④为取悦观众，兄弟俩在表演中的表情都很夸张。

⑤演出间隙，宋爱成5岁的儿子成了他们的开心果。

⑥每场演出结束，宋爱成的儿子也要跟着赶往下一个演出大棚。

⑦宋爱成在为上台做准备，他的儿子只能玩手机游戏打发时间。

